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ATA DA 20ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 12 de dezembro de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Presidente Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e do vereador Jaderson Luiz 
Molinari e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo vereador Claudemir dos Santos Herthel. Passou-
se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 19ª 
Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023 realizada em 
05/12/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
176/2023/PCM ao Executivo Municipal com solicitação de repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de dezembro de 2023. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 088/2023 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 051/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 089/2023 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 055/2023 do 
Executivo Municipal, o projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-
PREF. Nº 090/2023 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 056/2023 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na Ordem 
do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 091/2023 do Executivo Municipal, encaminhando 
o PROJETO DE LEI Nº 057/2023 do Executivo Municipal, o projeto será 
destacado na Ordem do Dia. CONVITE do Executivo Municipal para a 
entrega das matrículas do Projeto Regulariza ASP no dia 21/12/2023 às 
18h00min na sede da ACIAR. OF. N.º 012/2023/SCON do Setor de 
Contabilidade encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de novembro de 2023, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: Indicações de nº 024 a 028/2023 ao Executivo Municipal, 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja 
realizado cascalhamento na entrada da propriedade de Maria de Lurdes na 
comunidade do Barreirinho; ao Executivo Municipal, com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento na propriedade 
do senhor Alevir Breck na comunidade de Colônia Cachoeira; ao Executivo 
Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
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Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja 
realizado cascalhamento na entrada do terreno de planta de João de Lara, 
próximo a cascalheira da Comunidade do Poço Bonito, sendo que o referido 
serviço já foi solicitado e ainda não foi feito e indicando cascalhamento no 
pátio da propriedade do senhor João de Lara no Barreiro; ao Executivo 
Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja 
realizado aplainamento de terreno para construção de casa e estufa de fumo 
para Erivelton de Paula Perussele na Comunidade dos Coxos. Colocadas em 
discussão e votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento nº 03/2023 à Mesa Executiva, solicitando a aprovação da 
antecipação da Eleição da Mesa Executiva para a próxima sexta-feira, dia 15 
de dezembro, às 09h00min, em Sessão Extraordinária, de acordo com o 
disposto no art. 8º do Regimento Interno. Colocado em discussão e votação, 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Inscreveu-se para fazer uso da palavra o vereador José 
Junior Massoquetto. O vereador cumprimentou a todos, comentou os seus 
pedidos de serviço feitos por meio de indicações e justificou as solicitações. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 053/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o Plano 
Plurianual (PPA) referente à Lei Municipal nº 2.390/2021”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE 
DECRETO Nº 003/2023 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre o 
reforço de dotações orçamentárias da Câmara Municipal de Rebouças, 
através de crédito adicional suplementar, conforme anulação total ou parcial 
das dotações do orçamento referente ao exercício de 2023”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado para PUBLICAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 052/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o consórcio Intermunicipal de 
Desenvolvimento Regional – CONDER a contratar por meio de parceria-
público privada, os serviços de iluminação pública no município de Rebouças, 
estado do Paraná, altera a Lei Municipal nº 955/2002 e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. O vereador Claudemir dos Santos Herthel comentou e explicou o 
Projeto de Lei. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação. PROJETO DE LEI Nº 054/2023 do Executivo Municipal, cuja 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a proceder à alienação de bens 
moveis pertencentes ao patrimônio do município de Rebouças, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM 
DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara 
Municipal “referente ao mês de NOVEMBRO de 2023”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor 
de Contabilidade da Casa. PROJETO DE LEI Nº 051/2023 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre os tributos municipais para o exercício 
de 2024 e dá outras providências”. O presidente colocou em votação a 
dispensa dos pareceres das comissões permanentes. Aprovada a dispensa 
dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 055/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei municipal nº 910/2001 (Código 
Tributário Municipal) pra isentar as pessoas com deficiência, portadoras de 
doenças crônicas e autoimunes graves, do pagamento de Imposto Predial e 
Territorial Urbano (IPTU) e dá outras providências”. O presidente colocou em 
votação a dispensa dos pareceres das comissões permanentes. Aprovada a 
dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 056/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre os 
serviços com tratores da patrulha mecanizada agrícola, concede prazo para 
pagamento dos serviços e desconto nos valores como medidas mitigadoras 
da situação de emergência decretada, e dá outras providências”. O 
presidente colocou em votação a dispensa dos pareceres das comissões 
permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 057/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre alterações do anexo V da Lei nº 1191/2008, quanto ao número de 
vagas do cargo de professor, e dá outras providências”. O presidente colocou 
em votação a dispensa dos pareceres das comissões permanentes. 
Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª discussão 
e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
Ordem do Dia, o Presidente colocou em votação a dispensa de interstício 
legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir 
com pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião 
extraordinária logo após o término desta. Passou-se à EXPLICAÇÃO 
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PESSOAL: Inscreveram-se para a explicação pessoal os vereadores: Laércio 
Antonio Cipriano e José Junior Massoquetto. Por ordem de sorteio dos 
inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O vereador Laércio Antonio 
Cipriano cumprimentou a todos, comentou o projeto de Lei nº 056/2023 do 
Executivo Municipal, destacou a importância do mesmo para os produtores 
rurais e parabenizou o Executivo e a Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais pela iniciativa. O 
vereador José Junior Massoquetto comentou novamente as suas indicações 
e solicitou que os serviços sejam realizados. Parabenizou as equipes de 
handebol adulto feminino e masculino do município que foram campeões do 
8º Handebolfest realizado na cidade de Guarapuava no último fim de 
semana. Comentou a disponibilização de recursos pela Deputada Federal 
Leandre Dal Ponte para entidades do município e convidou todos para 
participar da 3ª etapa do Campeonato Municipal de Pesca que será realizado 
no próximo domingo (17/12) no Pesqueiro de Sênia. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou a ausência da vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro em virtude de falecimento de um parente próximo que fez 
doação de órgãos. Destacou a importância da doação de órgãos para salvar 
outras vidas. Comentou a realização da entrega de matrículas de imóveis 
pelo Executivo por meio do Projeto Regulariza ASP. Falou sobre alguns 
projetos que foram implantados no município e que deram certo como, por 
exemplo, o Programa Primeiro Emprego e o Programa de Troca de Lixo 
Reciclável por Alimentos - Eco Vida. Comentou a inauguração da nova Sede 
da Terceira Idade com a presença do Deputado Estadual Hussein Bakri que 
disponibilizou o recurso para a realização da obra. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e 
convocou os vereadores para a Reunião Extraordinária que será realizada a 
seguir. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 12 de dezembro de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI______________________________________ 
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JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 


